Rozne priklady z elektrotechniky (vysledky a postupy rieSeni) :)

101 Rezistor ma hodnotu 50 ohmov a prechadza nim prud 120 mA. Aké je napatie na rezistore?
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102 Odpor prvého rezistora je 300 ohmov a odpor druhého rezistora je 100 ohmov. Aky je ich vysledny
odpor pri zapojeni sériovo? Aky je ich vysledny odpor pri zapojeni paralelne?
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103 Aky je odpor viakna Ziarovky, ak je pripojena na 9V batériu a prechadza riou prid 120 mA?

™
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104 Tri rezistory su zapojené do série. Ubytok napétia na rezistore R, = 36 Q je U, = 9 V. Uréite napitie U,
na rezistore R, = 64 Q a odpor R,, ak napatie na svorkach zdroja je U=120V.
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105 Vypocitajte odpor medeného dvojvodicového vedenia celkovej dizky 500 m, ak ma prierez 6 mm?>
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106 Aké napitie namerate na voltmetri V, a V,? Ziarovky zapojené v obvode maji rovnaké parametre.
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107 Aké napitie namerate na voltmetri V, a V,? VSetky 3 Ziarovky zapojené v obvode maju rovnaké
parametre.
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151 Aky je vykon rychlovarnej kanvice s prikonom 2 kW s ti€innostou 90 %?
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251 V uzavretom obvode je zdroj elektrického napatia s U,= 12 V a s vnitornym odporom R, = 0,2 Q.
Vonkajsi odpor je R, = 19,8 Q. Urcte elektricky prud a svorkové napadtie.
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301 Prud 1,5 A sa rozvetvuje do dvoch paralelne zapojenych rezistorov R, =4 Q a R, = 6 Q. Aky velky prad
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je v kazdom rezistore?
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302 Dva spotrebice s odpormi R, =400 Q a R, =600 Q su paralelne zapojené a pripojené na napétie na
napatie 300 V. Urcite elektrické pridy prechadzajliice spotrebic¢mi.
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303 Dva rezistory s odpormi R, =5 Q a R, = 10 Q su spojené paralelne a zapojené na konStantné napatie
U =4,5V. Vypocitajte vysledny odpor R, celkovy prid | a pridy prechadzajice jednotlivymi rezistormi.

= R %“%4-5____.1
193-9,+E =7
A q"‘"¢z+E_,=]3
LR =%
2L
khkkhkhkhdhkhdhkhhkhkhkhkhkhkkhkkkrrrrx

304 Dve Ziarovky s prikonmi P, =45 W a P, =5 W su zapojené paralelne ku zdroju, ktorym prechadza
prud I = 3 A. Urcite prudy, ktoré prechadzaju Ziarovkami.
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351 Rezistor s odporom 20 Q je pripojeny na zdroj striedavého napatia U, = 24 V a f = 50 Hz. NapiSte
rovnicu pre okamzitu hodnotu pridu v obvode. Urcite efektivhu hodnotu pridu v obvode.
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401 Ampérmeter ma rozsah 1,2 A a odpor 0,02 Q. Aky musi byt odpor bocnika, aby sme mohli merat
prady do 6 A?
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402 Voltmeter je konStruovany na maximalne napatie 10 Va my chceme merat napéatie do 100 V. Aky

bude odpor predradeného rezistora, ak R, = 1 kQ?
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501 Aky prierez bude mat vodic privodu elektromotora, ak nim tecie prid 20 A a dovolena pridova

hustotaje5.A. mm??
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601 O kolko sa zniZila kapacita automobilovej, akumulatorovej batérie 50 Ah po troch Startoch

trvajucich vidy 5 sekand, ked'Startér odobera trvale prad 280 A?

B

Zdroje

Prevzaté a upravené z:

¢ https://www.hackmath.net/sk/priklady-ulohy/zaklady-elektrotechniky,
¢ http://www.spsknm.sk/moodle/file.php/130/elektrotechnika_1.pdf,

* https://www.priklady.eu/sk/fyzika/kirchhoffove-zakony.alej.
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